

## **Białystok, 30 styczeń 2022**

INTERGRUPA "BIAŁYSTOK"- sprawozdanie

PIK - Pietkiewicza 8b; 09.00 - 12.00

W spotkaniu uczestniczyły następujące osoby:

Zbyszek, rzecznik Intergrupy Białystok;

Jarek, mandatariusz grupy „Kresy”;

Łukasz, łącznik Internetowy/pełniący obowiązki Sekretarza Intergrupy Białystok;

Adam, mandatariusz grupy „Tulipan”;

Grzesiek, skarbnik grupy „Poranek”;

Halina, skarbnik grupy „Tulipan”;

Stanisław, mandatariusz grupy „Delfin”;

Wiesiek, mandatariusz grupy „Nowe Życie”

Jurek, kolporter grupy „Przebudzenie” Zambrów

Heniek, mandatariusz grupy „Przebudzenie” Zambrów

Zbyszek, łącznik ZK Hetmańska

Marcin

Janek, grupa telekonferencyjna „Wtorek”;

Mariusz, mandatariusz grupy „Camel”;

Adam, mandatariusz grupy „Organistówka”;

Paweł, mandatariusz grupy "Zorza";

Adam, mandatariusz grupy "Odrodzenie";

Marek, rzecznik Regionu Białystok;

Asia, skarbnik grupy "Zorza";

Krzysiek, kolporter grupy „Tu i teraz”

Mikołaj, zastępca Rzecznika Intergrupy Białystok;

Paweł, skarbnik Intergrupy Białystok.

Lech, mandatariusz grupy „Wadir” Mońki

Prowadzący rzecznik intergrupy Zbyszek przedstawił plan spotkania.

1. Powitanie i teksty stałe.

2. Warsztat: Pytania do 50 Konferencji Służby Krajowej.

3. Wieści z grup.

(a) Czy grupa potrzebuje pomocy finansowej lub organizacyjnej?

(b) Czy grupa wprowadziła coś nowego od spotkania ostatniej Intergrupy?

Adam, mandatariusz grupy „Odrodzenie”, na mityngu roboczym ustalono grupowe wyjazdy na inne grupy w Regionie. Ustalono również, że członkowie grupy mają, krótkie spikerki w rocznicę ich trzeźwości.

Zbyszek, rzecznik Intergrupy Białystok - przekazał listy do grup od Rady Powierników

4. Wybory służb.

- łącznik ZK Grądy-Woniecko - brak kandydatów

- łącznik ZK Czerwony Bór - brak kandydatów

- łącznik Zakład Poprawczy Białystok - brak kandydatów

- łącznik ZK Kopernika oddział kobiecy - brak kandydatów

Zbyszek podał kilka informacji o reorganizacji służb więziennych.

Na warsztaty do ZK w Łazach Region Białystok deleguje 2 osoby (Grzesiek koordynator ZK, Darek ZK Suwałki)

W Regionie Białystok w tym momencie odbywa się tylko mityng w Hajnówce - online.

5. Sprawozdanie służb Intergrupy, Regionu, delegatów.

- Paweł, skarbnik Intergrupy Białystok, zbiórka z grup 2050zł, kapelusze Intergrupy Białystok 74zł = 2124zł; rezerwa 500zł, na konto Regionu Białystok zostanie wpłacone 2124zł. Szczegółowe informacje do wglądu u skarbnika - Paweł tel. 884378406.

- Mikołaj, zastępca Rzecznika Intergrupy Białystok; regularnie bierze udział w spotkaniach online Rady Intergrupy. Brał również udział w regionalnych warsztatach Koncepcji w Orzyszu oraz Zgromadzeniu Niewyborczym Regionu.

- Zbyszek, łącznik ZK Hetmańska, ostatni mityng odbył się 20 listopada, od tej pory czekamy na info od służb więziennych co do możliwości dalszych spotkań.

- Łukasz, łącznik Internetowy/pełniący obowiązki Sekretarza Intergrupy Białystok; dziękuję Jarkowi za zastępstwo na ostatnim spotkaniu Intergrupy Białystok. Przypominam o zmianie adresu łącznika Internetowego, nowy adres: bialystok002@aa.org.pl Oprócz możliwości zapisu do Freshmaila (komunikator Regionu Białystok) u łącznika Internetowego, zachęcam również do subskrypcji newslettera Służby Krajowej poprzez stronę aa.org.pl

- Marek, rzecznik Regionu Białystok;

Mamy nowy „Poradnik Służb”, przypominam o warsztatach kroków w Orzyszu 11-13.02.2022, pochwalił współpracę z Regionem.

- Zbyszek, rzecznik Intergrupy Białystok; uczestniczyłem w warsztatach Koncepcji, spotkaniach na skypie Rady Intergrupy. Poinformował o zmianie stawek za kilometrówkę przez 2 inne Intergrupy w Regionie. Jest potrzeba zawiązania zespołu ds. Informacji Publicznej, chętni do uczestnictwa proszeni o kontakt 692377971

Dobry kontakt z rzecznikiem Intergrupy Wschód, bieżące działania wykonane.

6. Informacje z zespołów zadaniowych.

Zespoły zadaniowe spotykają się po Intergrupie Wschód.

7. Dyżur przy telefonie

01.02.2022 - brak chętnych

03.02.2022 - grupa „Zorza”

06.02.2022 - grupa „Tulipan”

01.03.2022 - grupa „Tu i teraz”

03.03.2022 - grupa „Camel”

06.03.2022 - grupa „Organistówka”

8. Wolne wnioski.

Opłata za kilometrówkę głosowanie - Intergrupa podjęła decyzję o podniesieniu stawki do 0,50gr/km

Delegowanie osób na Nadzwyczajne Zgromadzenie podejmie Rada Intergrupy.

Adam, czy można/powinniśmy umieszczać szczegółowe konkretne informacje o wydatkach Intergrupy w sprawozdaniach z Intergrupy - głosowanie - decyzją sumienia Intergrupy pozostajemy przy ogólnej informacji w sprawozdaniu

9. Data następnego spotkania 27.03.2022

10. Pożegnanie.

Sprawozdanie sporządził

Łukasz, łącznik Internetowy / pełniący obowiązki sekretarza Intergrupy Białystok - 513778344

## **BIAŁYSTOK, 27 MARZEC 2022**

INTERGRUPA "BIAŁYSTOK"- SPRAWOZDANIE

PIK - Pietkiewicza 8b; 09.00 - 12.00

W SPOTKANIU UCZESTNICZYŁY NASTĘPUJĄCE OSOBY:

Zbyszek, rzecznik Intergrupy Białystok;  
Mikołaj, zastępca rzecznika Intergrupy Białystok;  
Marta grupa „Tulipan”;  
Adam, mandatariusz grupy „Tulipan”;  
Adam, mandatariusz grupy „Organistówka”;  
Paweł, mandatariusz grupy „Zorza” Łapy;  
Jarek, mandatariusz grupy „Kresy”;  
Stanisław, mandatariusz grupy „Delfin”;  
Wiesiek, mandatariusz grupy „Nowe Życie”;  
Artur, rzecznik grupy „Zorza” Łapy;  
Paweł, koordynator PIK;  
Adam, mandatariusz grupy „Odrodzenie”;  
Waldek, rzecznik Intergrupy „Wschód”;  
Marcin, kolporter Intergrupy Białystok;  
Grzesiek grupa „Kresy”;  
Marcin grupa „Zorza” Łapy;  
Jarek, kolporter grupy „Przebudzenie” Zambrów;  
Tomek, skarbnik grupy „Przebudzenie” Zambrów;  
Heniek, mandatariusz grupy „Przebudzenie” Zambrów;  
Eligiusz, kolporter grypy „Przebudzenie” Białystok;  
Andrzej, mandatariusz grypy „Przebudzenie” Białystok;  
Mariusz, mandatariusz grupy „Camel”;  
Marek, rzecznik Regionu Białystok;  
Joanna, skarbnik grupy „Zorza” Łapy;  
Lech, mandatariusz grupy „Wadir” Mońki;  
Krzysztof, kolporter grupy „Tu i Teraz”;  
Marcin, rzecznik grupy „Tu i Teraz”;  
Paweł, skarbnik Intergrupy Białystok.

PROWADZĄCY RZECZNIK INTERGRUPY ZBYSZEK PRZEDSTAWIŁ PLAN SPOTKANIA:

1. Powitanie i teksty stałe „MODLITWA O POGODĘ DUCHA”, „12 TADYCJI I 12 KONCEPCJI AA”.
2. Warsztat: Pytania do 50 Konferencji Służby Krajowej, omówienie i szukanie odpowiedzi.

„Ulotka dla służb mundurowych”:

- Zbyszek rzecznik Intergrupy – ulotka jest potrzebna. Mikołaj zastępca rzecznika – ulotka jest potrzebna, w służbach jest mała świadomość o problemie alkoholowym. Adam „Tulipan” – jest za, ale trzeba sprecyzować adresatów ulotki. Paweł koordynator PIK – powinna być równość i nie kierować ulotki do konkretnych zawodów, podobny głos również Mariusza z grupy „Camel” – bez wyróżniania poszczególnych zawodów. Adam grupa „Odrodzenie” – podobne zdanie, jest przeciw. Marcin grupa „Tu i Teraz” – jest za, służby mundurowe mają ograniczone prawo wypowiedzi.

„Ulotka słowo Bóg”:

- Adam grupa „Tulipan” – jest za ulotką, może uzupełnić trochę niewiadomych. Stanisław grupa „Delfin” – bez wiary nie byłbym tutaj. Eligiusz grupa „Przebudzenie” – ciekawy pomysł, dla nowicjuszy mógłby być problem „Bóg”, młodzież odsuwa się od wiary, ale pomysł dobry jest za. Paweł skarbnik Intergrupy – jak ktoś chce trzeźwieć słowo Bóg jest bez znaczenia.

„W sprawie wydania literatury w formie e-booka”:

- Stanisław grupa „Delfin” – e-booki to przyszłość, młodzież korzysta z technologii. Krzysiek grupa „Tu i Teraz” – e-booki mogą być zagrożeniem dla służby kolportera, może być mniej sprzedaży literatury tradycyjnej i mniejsze wpływy do kasy wspólnoty. Marcin grupa „Zorza” – podobnie uważa, że może być strata finansowa. Adam grupa „Tulipan” – e-booki nie będą konkurencją dla literatury w formie tradycyjnej, dla porównania „Zdrój” jest wydawany w obydwu formach i jest OK. Eligiusz grupa „Przebudzenie” – to się wiąże z niesieniem posłania więc powinno być dobre, umieszczać na popularnych platformach internetowych. Czytanie literatury samemu bez sponsora jest ogólnikowe.

Pytanie „ Niektóre grupy jak np. LGBT itp. Zmieniają tradycje AA i kroki AA” czy takie grupy mogą należeć do wspólnoty?

- Tomek grupa „Przebudzenie” – jest to łamanie tradycji i zasad AA. Marcin grupa „Kamel” – uważa podobnie, ale nie można ich usunąć ze wspólnoty. Stanisław grupa „Delfin” – AA jest tak silne i mądre, że się obroni przed takimi rzeczami. Adam grupa „Tulipan” – jak najbardziej mogą się nazywać grupa AA mimo, że łamią tradycje i zmieniają zasady, to oni decydują o tym czy chcą przynależeć czy nie. Piotrek grupa „Kresy” – tradycji i kroków się nie zmienia, ja na taką grupę nie pójdę, ale nikomu nie wolno im zabronić działać po swojemu.

3. Wieści z grup. (a)Czy grupa potrzebuje pomocy finansowej lub organizacyjnej?  
(b)Czy grupa wprowadziła coś nowego od spotkania ostatniej Intergrupy?

Andrzej mandatariusz grupa „Przebudzenie” – grupa spotyka się w poniedziałki o 18ej, co trzeci mityng otwarty, często organizowane są mityngi spikerskie.

Stanisław mandatariusz grupa „Delfin” – na mityngach bez zmian, co pięć lat wysyłają pieniążki do BSK na plan urodzinowy, zaprosił wszystkich na 14.04 na mityng rocznicowy (30 lat).

Jarek mandatariusz grupa „Kresy” – grupa spotyka się w poniedziałki o 18ej, również w formie on-line, frekwencja dobra.

Paweł grupa „Zorza” – na grupie po staremu, duża frekwencja, mityngi w środy i niedziele.

Adam, mandatariusz grupy „Odrodzenie” – odwiedzają inne grupy w Regionie ostatnio w Mońkach i Orli, zorganizowali mityng informacyjny w noclegowni (co dwa tygodnie), pozostawiono ulotki o wspólnocie, grupa w ciągłym kontakcie z opiekunami obiektu, ulotki w przychodni przy ul. Sukiennej.

Marcin rzecznik grupy „Tu i Teraz” – nowo wybrany rzecznik grupy, grupa spotyka się w piątki o 18ej, frekwencja jest bardzo wysoka, ale niestety problemy ze służbami, zaprasza na mityngi.

Lech mandatariusz grupy „Wadir” – podziękowanie za wsparcie dla grupy „Odrodzenie”, frekwencja różna, stali bywalcy, rzadko są nowicjusze, jak się pojawiają to i szybko znikają, finanse w miarę, służby są, ale na zasadzie wymiany starych służebnych.

Mariusz mandatariusz grupa „Camel” – frekwencja od trzech wzwyż, problem z piątą tradycją, spikerki raz w miesiącu w miarę możliwości, brak rotacji służb, finanse OK.

Wiesiek mandatariusz grupa „Nowe Życie” – frekwencja około 10 osób, mityngi we wtorki o 18ej przy ul. Jagienki w Białymstoku.

Adam mandatariusz grupa „Tulipan” – siedziba zostaje na stałe, zrobiona pieczętka, regularnie zapraszamy spikerów, mityngi we wtorki i czwartki o 17.30 przy ul. Radzywińskiej w klubie Tango, frekwencja dobra.

Heniek mandatariusz grupa „Przebudzenie” Zambrów – liczebność różna, mityngi we środy i niedziele o 18.30.

Adam mandatariusz grupy „Organistówka” – bez zmian, dobra frekwencja.

4. Sprawozdanie służb Intergrupy, Regionu, delegatów.

- Paweł skarbnik Intergrupy Białystok – wpłaty z grup 1900zł, kapelusze 116zł, wydatki 78zł, subkonto wpłata 1938zł, rezerwa 500zł.

- Mikołaj zastępca Rzecznika Intergrupy Białystok; regularnie bierze udział w spotkaniach online Rady Intergrupy oraz zespołach zadaniowych do organizacji warsztatów tradycji w Hermanówce i do organizacji Regionalnego Złotu Radości w Serpelicach.

- Marcin kolporter Intergrupy Białystok – literatura uzupełniana na bieżąco, jest osobiście dostępny w PIKu dwa razy w miesiącu, a poza tym jest zawsze pod telefonem, na warsztatach tradycji będzie zorganizowany stolik z literaturą.

- Piotrek - ZK Hetmańska i Kopernika – mityngów brak, duża szansa na mityngi od kwietnia, w dobrym kontakcie z dyrekcją zakładu, oba zakładu karne to obecnie jedność.

- Łącznik do Zakładu Poprawczego Łukasz – mityngi co dwa tygodnie, mała frekwencja, ma swojego cienia, kończy się powoli służba.

- Zbyszek rzecznik Intergrupy Białystok – brał udział w spotkaniu Intergrupy Wschód, w spotkaniu Rady Regionu w dniu 04.03.2022 r., utrzymuje dobry kontakt z rzecznikami pozostałych Intergrup Regionu Białystok, prośba Intergrupy „Pojezierze” o wsparcie w ZK Grądy Woniecko i Czerwony Bór.

- Paweł koordynator PIK – problem ze zmianą organizacji PIKu z powodu braku odpowiednich lokali, grupy AA bardzo zainteresowane nowym miejscem, prośba do grup o informację o poszukiwaniach lokalu, wizytówki i plakaty PIK są w trakcie realizacji, dyżury: wygasły numery telefonów Intergrup Ełckiej i Pojezierza (w trakcie realizacji nowych) w związku z tym problemy z dyżurami.

- Krzysiek kolporter grupa „Tu i Teraz” – propozycja ulotek w języku ukraińskim.

- Marek rzecznik Regionu Białystok – problem z numerami telefonów Intergrupy Etckiej i Pojezierza zgłoszony do BSK (obecnie problem na tym poziomie), brak jasnych informacji, jeśli nie będzie szybko odzewu problem zostanie zgłoszony do Rady Powierników, na warsztatach tradycji w Hermanówce będzie Nadzwyczajne Zgromadzenie Regionu Białystok w sprawie wyboru delegata do Komisji Informacji Publicznej, prośba do grup o oszczędności w mediach przy korzystaniu z PIK (duże dopłaty).

5. Wybór delegatów na Nadzwyczajne Zgromadzenie Wyborcze Regionu Białystok.

- delegowanych zostało pięciu przedstawicieli Intergrupy Białystok: czterech służebnych (rzecznik Zbyszek; zastępca rzecznika Mikołaj; skarbnik Paweł; kolporter Marcin) oraz Stanisław mandatariusz grupy „Delfin” i jako rezerwowi Grzesiek grupa „Kresy”.

6. Informacje z zespołów zadaniowych.

Zespół do organizacji Warsztatów Tradycji w Hermanówce:

- warsztaty dopięte już prawie na ostatni guzik, obecnie zgłosiło się ok. 40 chętnych do udziału (miejsc 70), wdrażamy program.

Zespół do organizacji Regionalnego Zlotu Radości w Serpelicach:

- potrzeba więcej chętnych do zespołu, zarezerwowano wstępnie ok. 90 miejsc w domkach na termin czerwcowy (więcej w tym terminie nie ma), sugestia aby przesunąć termin i zarezerwować do 150 miejsc w domkach i pensjonacie, utrzymujemy kontakt z właścicielką ośrodka w Serpelicach.

7. Dyżury przy telefonie:

29.03.2022 – grupa Przebudzenie Białystok

31.03.2022 – grupa Tulipan Białystok

03.04.2022 - grupa „Tu i Teraz” Białystok

26.04.2022 - grupa „Zorza” Łapy

28.04.2022 - grupa „Camel” Białystok

01.05.2022 - grupa „Tu i Teraz” Białystok

24.05.2022 - grupa „Zorza” Łapy

26.05.2022 – grupa „Organistówka” Wasilków

29.05.2022 – obecnie brak chętnych, jak nie będzie to dyżur służby Intergrupy Białystok.

8. Wolne wnioski.

Waldek rzecznik Intergrupy Wschód – vacat łącznika do ZK Hajnówka, bardzo pilna prośba o rozpowszechnienie informacji na grupach.

Paweł koordynator PIK – pomysł na warsztat na kolejne spotkanie Intergrupy: w jaki sposób grupa szybko się zorganizowała i poszła z posłaniem do noclegowni, przychodni lekarskich.

9. Data następnego spotkania Intergrupy Białystok 29.05.2022 r.

10. Pożegnanie „JESTEM ODPOWIEDZIALNY”.

SPRAWOZDANIE SPORZĄDZIŁ

Mikołaj zastępca rzecznika Intergrupy Białystok w zastępstwie Łukasza, łącznika Internetowego / pełniącego obowiązki sekretarza Intergrupy Białystok - 513778344

## **Białystok, 29 maj 2022**

INTERGRUPA "BIAŁYSTOK"- sprawozdanie

PIK - Pietkiewicza 8b; 09.00 - 12.00

### 1. Powitanie i teksty stałe.

W spotkaniu uczestniczyły następujące osoby:

Jarek, mandatariusz grupy „Kresy”;

Łukasz, łącznik Internetowy/PO Sekretarza Intergrupy „Białystok”;

Marek, grupa „Wtorek”;

Marta, grupa „Tulipan”;

Adam, mandatariusz grupy „Tulipan”;

Heniek, mandatariusz grupy „Przebudzenie” Zambrów;

Tomek, skarbnik grupy „Przebudzenie” Zambrów;

Paweł, mandatariusz grupy „Zorza”;

Marcin, grupa „Zorza”;

Heniek, mandatariusz grupy „Nowe Życie”;

Krzysiek, delegat KF;

Piotr, rzecznik grupy „Akcja”;

Marek, delegat KLiP;

Marcin, kolporter Intergrupy Białystok;

Zbyszek, łącznik AŚ Hetmańska;

Piotr, PO łącznika ZK Kopernika;

Andrzej, łącznik ZK Grądy Woniecko;

Grzesiek, grupa „Kresy”;

Waldek grupa „Nowa Droga”;

Darek, rzecznik Intergrupy Wschód;

Paweł, koordynator PIK;

Andrzej, mandatariusz grupy „Przebudzenie” Białystok;

Grzesiek, koordynator Regionu ds. ZK i AŚ;

Mariusz, mandatariusz grupy „Tu i Teraz”;

Adam, mandatariusz grupy „Organistówka”;

Robert, były delegat Komisji Inf. Publicznej;

Radek, rzecznik Intergrupy Ełckiej;

Marek, rzecznik Regionu Białystok;

Asia, skarbnik grupy „Zorza” Łapy;

Lech, mandatariusz grupy „Wadir” Mońki;

Mikołaj, zastępca rzecznika Intergrupy Białystok;

Adam, mandatariusz grupy „Odrodzenie”;

Paweł, skarbnik Intergrupy Białystok;

Wiesiek, mandatariusz grupy „Nowe Życie”.

### 2. Warsztat - „Informacja Publiczna”

Radek prowadzący oraz pozostali uczestnicy podzielili się doświadczeniami z pełnienia służby.

### 3. Wieści z grup.

(a) Czy grupa potrzebuje pomocy finansowej lub organizacyjnej?

(b) Czy grupa wprowadziła coś nowego od spotkania ostatniej Intergrupy?

Andrzej, mandatariusz grupy „Przebudzenie” Białystok, wprowadziliśmy mityngi robocze po mityngu.

Lech, mandatariusz grupy „Wadir” Mońki, prosi o wsparcie osobowe na grupie.

Wiesiek mandatariusz grupy „Nowe Życie” - wprowadzili tzw. rundkę na mityngach.

### 4. Wybory służb.

- łącznik Zakład Poprawczy Białystok - brak kandydatów

- łącznik Grądy-Woniecko - wybór na następnym spotkaniu

Spotkania we środy do Choroszczy na terapię g.10 będzie koordynował Marcin „Zorza” Łapy.

Mikołaj, będzie pełnił obowiązki łącznika do Choroszczy, wybór łącznika na następnym spotkaniu. Prośba o zanieśnięcie informacji na grupy o aktualnych wakatach, chętnych zapraszamy na następne spotkanie Intergrupy.

Daty spotkań do Choroszczy:

3.06.22 g.18 - grupa „Tulipan”,  
10.06.22 g.18 - grupa „Przebudzenie” Zambrów,  
17.06.22 g.18 - grupa „Tu i teraz”,  
24.06.22 g.18 - grupa „Zorza”.

5. Sprawozdanie służb Intergrupy, Regionu, delegatów.

Paweł, skarbnik Intergrupy Białystok;  
Wpłaty z grup 2190zł, kapelusze Intergrupy 133zł  
Wydatki 810zł  
Wpłata na konto Regionu 1513zł  
Rezerwa 500zł  
Szczegółowe sprawozdanie do wglądu u Skarbnika Intergrupy.

Mikołaj, zastępca rzeczniczki Intergrupy Białystok, brał udział w organizacji warsztatów w Hermanówce oraz w spotkaniach Rady Intergrupy na Skypie.

Marcin, kolporter Intergrupy Białystok, uczestniczył w warsztatach w Hermanówce, zainteresowanie tam było spore, sprzedał literaturę na kwotę około 800zł. Od ostatniego spotkania 3 razy zamawiał literaturę w sumie na kwotę 2500zł. Zmieniły się ceny 3 pozycji, ulotka, plakat informacyjny oraz okładki na broszurki.

Łukasz, łącznik Internetowy/PO Sekretarza Intergrupy „Białystok”, dziękuję Mikołajowi za zastępstwo na ostatniej Intergrupie, sprawozdanie opublikowane. Uczestniczyłem również w spotkaniach Rady Intergrupy na Skypie oraz w ogólnopolskim spotkaniu dotyczącym zmian cen komunikatora internetowego.

Zbyszek, łącznik AŚ Hetmańska, prawdopodobnie w czerwcu ruszają mityngi, listy osób do ów zakładu zrobione, w lipcu kończy się służba i ma zastępcę.

Piotr, pełniący obowiązki ZK Kopernika, listę obecności przygotował, czeka na odzew ze strony zakładu.

Zbyszek, uczestniczył w warsztatach w Hermanówce oraz w ich organizacji, jako Intergrupa poprowadziliśmy tam 2 tradycje. Uczestniczył także w spotkaniach Intergrupy Pojezierze i Wschód, koordynował dyżury przy telefonie oraz wyjazd do Choroszczy. Utrzymuje kontakt ze służebnymi. Kończy mu się służba w lipcu, brak następcy, chętnych do pełnienia służby prosi o kontakt.

Marek, rzecznik Regionu Białystok  
Przypomina o niewyborczym zgromadzeniu Regionu 12.06.22 o godz. 9 w PIKu.  
Dobiegają końca służby w Regionie - łącznika Internetowego, Skarbnika, zastępcy Rzecznika Regionu oraz delegata Komisji Organizacyjnej, delegata Komisji Finansowej i powiernika Służby Krajowej klasy A. Chętnych prosi o wysyłanie CV do koordynatora PIKu.  
Uczestniczył w spotkaniu w sprawie spotkań na terapii w Choroszczy.  
Grupa „I Krok” z Choroszczy prosi o wsparcie w postaci literatury oraz o uczestnictwo w mityngach.

Grzegorz, koordynator Regionu Białystok ds. ZK i AŚ. Problemy z obsadzaniem łączników są podobne w całej Polsce.

Uczestniczył w Warsztatach Ogólnopolskich do ZK i AŚ, w spotkaniu zespołu Powierniczego i koordynatorów regionalnych. Jest zamysł, by zespół Powierniczy do ZK brał udział w układaniu planu warsztatów do ZK.

W całej Polsce oraz w naszym Regionie otwarte są (mityngi) już zakłady karne.

Andrzej, koordynator ds. niesienia posłania za granicę,

uczestniczył w warsztatach w Łazach jako tłumacz. Na prośbę BSK przekazał literaturę na Białoruś do ZK. 4.06.22 odbędzie się warsztat Informacyjny na Zoomie odnośnie służb dla naszych kolegów z Rygi (Łotwa).

Andrzej pełniący obowiązki łącznika ZK Grądy-Woniecko, mityngi otwarte, dobry kontakt z administracją i dyrektorem.

Służba kończy się w lipcu, prośba o powielanie informacji na grupach o wolnym wakacie.

Krzysiek, delegat KF;

Utrzymuje kontakt z Intergrupami, spotykamy się jako delegaci na zoomie - ostatnie spotkanie odbyło się po Konferencji.

Koczy mu się służba delegata. Są 2 wolne miejsca na służbę Powiernika klasy A.

14-16.10.22 odbędą się Warsztaty Skarbników (7 tradycja) w Łazach.

Marek, delegat KLIP;

sprawozdanie z Konferencji będzie do przeczytania w skrytce. Do 31.08.22 można zgłaszać uwagi do Przewodnika Informacji Publicznej (dostępny na stronie Wspólnoty - aa.org.pl). Trwają prace nad innym przewodnikiem „Dostępność do AA” (również za jakiś czas będzie do wglądu na naszej stronie internetowej).

Umowa licencyjna na spot radiowy została przedłużona do maja 2023r.

Na Youtube ukazał się spot „Czy AA jest dla Ciebie” (tłumaczony na j.polski)

<https://youtu.be/jWObTfiovD8>

Do pytań, które trafiają na Konferencję będzie stworzony formularz, zanim pytanie trafi na Konferencję zalecane jest, by odpowiedzi szukać na grupach AA.

Warsztaty Kolportażu i Literatury odbędą się 18-20.11.22 w Krasnogrodzie.

Robert, były delegat Komisji Inf. Publicznej;

Uczestniczył w zespole Powierniczym Infrastruktury IT, trwają prace nad nową stroną wspólnoty, prawdopodobny termin to rok 2023.

5. Informacje zespołów zadaniowych.

Warsztaty Hermanówka, było duże zainteresowanie, sprawy organizacyjne dopięte, kierownik ośrodka chętnie nas widzi za rok. Dzięki dużej ilości osób została nadwyżka w kwocie 1590zł. Z tej kwoty zostawiamy 590zł na przyszłoroczne warsztaty, a 1000zł zostało przekazane do Regionu na subkonto.

Nie będzie Złotu Radości w Serpelicach w wyznaczonym terminie, popełniliśmy błędy. Są podejmowane próby, by odbył się pod koniec sierpnia (potrzebujemy chętne osoby do organizacji Złotu)

6. Dyżur przy telefonie.

21.06.22 - grupa „Organistówka”

23.06.22 - grupa „Zorza” Łapy

26.06.22 - grupa „Tu i teraz”

19.07.22 - grupa „Przebudzenie” Białystok

21.07.22 - grupa „Tulipan”

24.07.22 - grupa „Zorza” Łapy

7. Wolne wnioski

Intergrupa przekaze literaturę dla grupy „I Krok” z Choroszczu.

Obowiązki łącznika do Choroszczu będzie pełnił Mikołaj.

8. Data następnego spotkania PIK godz.9.00, 31.07.2022

9. Pożegnanie.

Sprawozdanie sporządził:

Łukasz, łącznik Internetowy / pełniący obowiązki sekretarza Intergrupy Białystok - 513778344



## **Białystok, 31.07.2022**

INTERGRUPA "BIAŁYSTOK"- sprawozdanie

PIK - Pietkiewicza 8b; 09.00 - 12.00

### 1. Powitanie i teksty stałe.

W spotkaniu uczestniczyły następujące osoby:

Jarek, mandatariusz grupy „Kresy”;  
Łukasz, łącznik Internetowy/PO Sekretarza Intergrupy Białystok;  
Zbyszek, łącznik AŚ Hetmańska;  
Wiesiek, skarbnik grupy „Poranek”;  
Adam, mandatariusz grupy „Tulipan”;  
Adam, mandatariusz grupy „Akcja”;  
Stanisław, mandatariusz grupy „Delfin”;  
Wiesiek, mandatariusz grupy „Nowe życie”;  
Heniek, mandatariusz grupy „Przebudzenie” Zambrów;  
Zbyszek, skarbnik regionu Białystok;  
Marek, delegat KSK KLiP;  
Alina, skarbnik internetowej grupy YASS;  
Jurek, kolporter grupy „Przebudzenie” Zambrów;  
Tomek, skarbnik grupy „Przebudzenie” Zambrów;  
Jarek, mandatariusz grupy „Krok po kroku”;  
Stanisław, dyżurny online;  
Roman;  
Mariusz, mandatariusz grupy „Tu i teraz”;  
Piotr, PO łącznik ZK Kopernika;  
Kamil, mandatariusz grupy „Żagiel”;  
Darek, rzecznik Intergrupy Wschód;  
Marcin, grupa „Zorza”;  
Grzegorz, delegat KSK Komisja Organizacyjna;  
Zbyszek, rzecznik Intergrupy Białystok;  
Danka, grupa „Odrodzenie”;  
Adam, mandatariusz grupy „Organistówka”.

### 2. Warsztat: "Co daje służba".

#### 3. Wieści z grup.

- (a) Czy grupa potrzebuje pomocy finansowej lub organizacyjnej?
- (b) Czy grupa wprowadziła coś nowego od spotkania ostatniej Intergrupy?

Mariusz, mandatariusz grupy „Tu i teraz”, mamy wakacje na służbę prowadzącego. 3 piątek każdego kwartału, na grupie będą organizowane mityngi spikerskie. Grupa ustaliła, że będzie wychodzić z informacją publiczną do placówek.

Adam, mandatariusz grupy „Akcja” - mamy wolne wakacje na służby.

Stanisław, mandatariusz grupy „Delfin” - mamy wolne wakacje na służby.

Kamil, mandatariusz grupy „Żagiel” - mamy wolne wakacje na służby, zaprasza na grupę - mamy małą frekwencję.

Grupa „Zorza”, doszedł do skutku mityng informacyjny organizowany u nas na grupie.

### 4. Sprawozdanie służb Intergrupy, regionu, delegatów.

Łukasz, łącznik Internetowy/PO Sekretarza Intergrupy „Białystok”, prośba o zgłaszanie, weryfikacje grup on-linowych tak, by nasze spisy mityngów były jak najbardziej aktualne.

Marcin (w zastępstwie skarbnika Intergrupy Białystok),  
Wpłaty z grup 2710zł, kapelusze Intergrupy 77zł  
Wydatki:

- Zwrot przejazdu dla delegata - 100 zł  
- Zwrot przejazdu do ZK Grądy Woniecko - 64 zł  
Wpłata na konto Regionu 2623zł  
Rezerwa 500zł

Szczegółowe sprawozdanie do wglądu u Skarbnika Intergrupy.

Marcin prosi o przekazanie informacji na grupach o spotkaniach, możliwości niesienia posłania na detoksie w Choroszczu (każda 1 i 3 środa miesiąca godz.10.15). Marcin zaprasza do kontaktu nr tel. 607506687.

Mikołaj, zastępca rzecznika Intergrupy Białystok, brałem udział 12.06.22 w niewyborczym spotkaniu służb Regionu w PIKu. Utrzymuję kontakt z detoksem Choroszcz oraz terapeutką Elą. Mityngi na detoksie odbywają się w każdy wtorek o godz.18. Prowadzi je grupa z Choroszczu i niestety jest z nią duży problem, gdyż czują zagrożenie dla siebie od innych grup, które chcą przyjechać tam z posłaniem. Próbowałem interweniować u terapeutki, ale nic to nie daje. Skarżą się też pacjenci, że muszą chodzić na mityngi, a mają dość Janusza. Obecnie na mityngi przyjeżdżają inne grupy, ale prowadzą je miejscowi według swoich starych zasad. Spotkania informacyjne na detoksie odbywają się w każdą 1 i 3 środę miesiąca o godz.10. Spotkaniami opiekuje się Marcin z grupy „Zorza” Łapy, także raz miałem przyjemność czynnego udziału razem z Markiem rzecznikiem Regionu.

Mityngi informacyjne w piątki były obsadzone wszystkie do 31 lipca. Fajnie zadziałał Marek z grupy „Meduza” i nie mieszałem się nie potrzebnie, bo wszystko było dograne. Pani Ela prosiła o nr telefonu do kobiet ze wspólnoty, bo ich brakowało - odzew natychmiastowy. Wielkie podziękowania dla Adama z grupy „Tulipan”, gdyż otrzymałem od niego sporo nr telefonów kobiet, które mogą nieść posłanie.

Byłem razem z Markiem na spotkaniu z Panią dyrektorem oddziału uzależnień w Choroszczu w sprawie ewentualnej możliwości zorganizowania mityngu bądź innych spotkań informacyjnych na terapii - niestety nie ma takiej możliwości.

Zbyszek, łącznik AŚ Hetmańska, do tej pory odbył się tylko 1 mityng, bo terapeuta jest na urlopie. Wysłałem listę do aktualizacji.

Zbyszek rzecznik Intergrupy podziękował Zbyszkowi za dwa lata służby.

Zbyszek rzecznik Intergrupy Białystok, kończy dziś służbę. Był na spotkaniu niewyborczym Regionu. Paweł skarbnik Intergrupy został delegowany na ogólnopolskie warsztaty 7 tradycji.

Piotr, pełniący obowiązki ZK Kopernika, prawdopodobnie 3.08.22 ruszą mityngi, czekam na odpowiedź ze strony ZK.

10.09.22 9-14g. odbędą się warsztaty ZK na ul. Rocha w budynku Urzędu Miasta.

Lista do ZK Kopernika została pozytywnie zweryfikowana.

Zbyszek, skarbnik/zastępca Rzecznika Regionu Białystok, Podziękowania za każdą wrzuconą złotówkę do kapelusza, przypomina o różnych formach wrzucania do kapelusza jak np. przelewy internetowe, zlecenia stałe. Przypomina, że jest także coś takiego jak Plan Urodzinowy, czyli wpłata określonej, wybranej sumy za każdy rok trzeźwości. Czekamy na decyzję jednego z Regionów odnośnie skorzystania z opcji hurtowej w celu wykupienia pakietu do naszego komunikatora Freshmaila. Cena rocznej licencji około 700zł w zależności od zapisanych Regionów.

Zgromadzenie Wyborcze Regionu Białystok odbędzie się 17.09.22 w Ełku. Kończą się służby na poziomie Regionu: skarbnika, zastępcy rzecznika oraz łącznika internetowego.

Jako Region już w tamtym roku wyraziliśmy chęć zorganizowania Warsztatów Ogólnopolskich Rzeczników Intergrup i Regionów. Współorganizujemy takie warsztaty wspólnie z Regionem Lublin.

Grzegorz, delegat KSK KO;

Do Konferencji będzie pełnił obowiązki przewodniczącego KO. Przypomina o możliwości zadawania pytań do Konferencji.

Kończy służbę, chętnych prosi o nadsyłania kandydatur. Prośba o niesienie tej informacji na grupy.

Marek, delegat KLiP;

W ostatnim czasie odbywały się liczne spotkania (na prośbę Regionu Lublin) związane z tworzeniem programu na Ogólnopolskie Warsztaty Kolporterów i Literatury.

Prośba o nadsyłanie doświadczeń na drodze zdrowienia z alkoholizmu oraz wszelkie uwagi związane z naszą literaturą, Marek 519777404

Zapraszam do korzystania z archiwum pytań do Konferencji

[http://aa.org.pl/upload/2021/Archiwum\\_pytan\\_i\\_odpowiedzi\\_KSK.pdf](http://aa.org.pl/upload/2021/Archiwum_pytan_i_odpowiedzi_KSK.pdf)

5. Wybór służb (rzecznik Intergrupy, łącznik ZP, łącznik ZK Kopernika (grupa męska), ZK Hetmańska, detoks).

Łącznik ZK Hetmańska - Adam, grupa „Tulipan” został wybrany większością głosów

Została powołana nowa służba na Intergrupie Białystok, łącznik WORD (Wojewódzki Ośrodek Ruchu Drogowego)

Łącznik WORD - Alina, grupa internetowa „YASS” została wybrana większością głosów

6. Wybór delegatów (Zgromadzenie Wyborcze Regionu). 17.09.22 - w Ełku.

Łukasz, łącznik Internetowy/PO Sekretarza Intergrupy Białystok

Mikołaj, zastępca rzecznika Intergrupy Białystok

Paweł, skarbnik Intergrupy Białystok

Marcin, kolporter Intergrupy Białystok

Adam, łącznik ZK Hetmańska

Zastępstwo/rezerwa: Alina, łącznik WORD

7. Zespoły organizacyjne ds. Warsztatów Tradycji i Złotu Radości.

Spotkanie tuż po spotkaniu Intergrupy Białystok.

8. Dyżur przy telefonie:

16.08.2022 - „Organistówka”

18.08.2022 - „Zorza”

21.08.2022 - „Tu i teraz”

13.09.2022 - „Żagiel”

15.09.2022 - „Tulipan”

18.09.2022 - „Tu i teraz”

9. Detoks spotkanie informacyjne:

05.08.2022 - „Organistówka”

12.08.2022 - „Przebudzenie” Zambrów

19.08.2022 - „Tu i teraz”

26.08.2022 - „Tulipan”

10. Wolne wnioski.

Pozytywna rekomendacja Intergrupy na delegata do Komisji Finansowej dla Zbyszka „Zorza” Łapy.

11. Data następnego spotkania - 25.09.2022, g.9.00 PIK

12. Pożegnanie.

Białystok, **25.09.2022**  
INTERGRUPA "Białostocka"- sprawozdanie  
PIK - Pietkiewicza 8b; 09.00 - 12.00

W dniu 25.09.2022 odbyło się spotkanie Intergrupy Białostockiej.  
W spotkaniu uczestniczyli:

Mikołaj - zastępca rzecznika Intergrupy  
Zbyszek - delegat KSK KF terminu zerowego  
Marta - mandatariusz gr. Tulipan  
Paweł - koordynator PIK  
Stanisław - mandatariusz gr. Delfin  
Lech - mandatariusz gr. Odrodzenie  
Darek - rzecznik Intergrupy Wschód  
Kamil - mandatariusz gr. Żagiel  
Waldek - gr. Zorza Łapy  
Krzysztof - delegat KSK KF  
Marcin - kolporter Intergrupy Białostockiej  
Jędrzek - przewodniczący zespołu ds. reorganizacji Piku  
Jurek - kolporter gr. Przebudzenie Zambrów  
Jarek - mandatariusz gr. Kresy  
Piotr - delegat KSK KO terminu zerowego  
Mariusz - mandatariusz gr. Tu i Teraz  
Adam - mandatariusz gr. Akcja  
Adam - mandatariusz gr. Organistówka  
Wiesiek - mandatariusz gr. Nowe Życie  
Andrzej - rzecznik gr. Przebudzenie Białystok  
Marek - delegat KSK KLIP Lech - mandatariusz gr. Wadir Mońki  
Grzesiek - gr. Kresy  
Paweł - skarbnik Intergrupy Białostockiej

Przebieg spotkania: Prowadził Mikołaj z-ca rzecznika Intergrupy.

1. Powitanie, teksty stałe, program.

2. Warsztat:

Dyżur przy telefonie, na czym polega dyżur online- czy chcemy, żeby nasz regionalny PiK był podłączony do ogólnopolskiej infolinii AA, czy jesteśmy gotowi na takie wyzwanie. Warsztat poprowadził Paweł koordynator PIKU, przedstawił zasady pełnienia dyżurów przy telefonie oraz sytuację z obsadą dyżurów. Dyskusja na temat podłączenia się do infolinii. Główne wnioski wynikające z dyskusji to, aby przed podjęciem decyzji przeprowadzić warsztaty dla dyżurnych, dyżury dwuosobowe oraz niepodejmowanie pochopnych decyzji.

3. Wieści z grup.

Grupa Tulipan - frekwencja duża, dobrze działa.  
Grupa Delfin - współpracuje z gr. Meduza, mało chętnych, wakaty w służbach. Grupa Przebudzenie Zambrów - służby obsadzone, dużo nowicjuszy.  
Grupa Kresy - wakaty w służbach, spotkania w poniedziałek o 18.00.  
Grupa Zorza Łapy - służby obsadzone, dużo przychodzi, ale i odchodzi.  
Grupa Wadir Mońki - frekwencja słaba, mało nowicjuszy.  
Grupa Przebudzenie Białystok - wakaty mandatariusza, co trzeci poniedziałek mityng spikerski ok. 20 osób.  
Grupa Nowe Życie - mało nowych, połączenie służby skarbnika i kolportera. Grupa Organistówka - frekwencja średnia.  
Grupa Akcja - wszystko w porządku.  
Grupa Żagiel - dyżur przy telefonie obsadzony.  
Odpowiedź na wątpliwości mandatariusza co do sposobu prowadzenia mityngu, poradzono, aby przeprowadzić inwenturę grupy oraz skorzystanie z literatury AA.

W Choroszczy na detoksie tworzy się nowa grupa, spotkania w czwartki o 18.00, nie ma jeszcze nazwy, prosba o wsparcie osobowe, kontakt - Waldek gr. Zorza Łapy oraz Mikołaj z-ca rzecznika.

#### 4. Sprawozdanie służb:

Mikołaj z-ca rzecznika Intergrupy - uczestniczył w Zgromadzeniu Wyborczym w Ełku, utrzymuje kontakt z detoks Choroszcz i P. Elą, brał udział w Warsztatach Tradycji w Augustowie.

Na Zgromadzeniu Wyborczym w Ełku wybrano następujących służebnych: Skarbnik i Zastępca Rzecznika Regionu - Ula Ełk  
Łącznik internetowy i sekretarz Regionu - Zbyszek Augustów  
Delegat na Konferencję Służby Krajowej, Komisji Organizacyjnej - Piotr Białystok Delegat na Konferencję Służby Krajowej, Komisji Finansowej - Zbyszek Łapy.

Paweł skarbnik Intergrupy - brał udział w Zgromadzeniu Wyborczym w Ełku, opłacił koszty delegatów na zgromadzenie, delegowany z regionu na Warsztaty VII Tradycji, sprawozdanie finansowe do wglądu dla zainteresowanych, naruszona rezerwa, która będzie odbudowana po Intergrupie.

Marcin kolporter- literatura na bieżąco, utrzymuje kontakt z kolporterami grup, delegowany z regionu na Ogólnopolskie Warsztaty Kolporterów i Literatury, brał udział w Zgromadzeniu Wyborczym w Ełku.

Adam łącznik ZK Hetmańska- mitingi odbywają się, brał udział w Zgromadzeniu Wyborczym w Ełku, udział w Regionalnych Warsztatach ZK i AŚ.

Paweł koordynator PIKU - opracowany harmonogram sprzątnia, wyjaśnienie dużej opłaty za PiK- dłuższy okres rozliczeniowy, opłata za sale w PiKu dla grup, które mają tam mitingi 50 zł za miesiąc.

Marek delegat KSK KLiP - spotkania na Zoom, spotkanie z delegatem narodowym Tadeuszem. Uplyniecie terminu przesyłania pytań do Konferencji, przedłużenie licencji na literaturę, w tym "Czy AA jest dla Ciebie?", "Nowicjusz pyta".

Krzysiek delegat KSK KF - spotkanie na Zoom z księgowym Januszem, sprawozdanie finansowe ukaże się w październikowej Skrytce.

Darek rzecznik Intergrupy Wschód - zaprosił na spotkanie Intergrupy w dniu 16.10.2022 w PiKu o godz. 9.00.

#### 5. Wybory służb:

- rzecznika Intergrupy
- łącznika AŚ Kopernika
- łącznika Zakład Poprawczy Białystok
- łącznika Detoks Choroszcz

Na prośbę Mikołaja ten punkt programu poprowadził Zbyszek były rzecznik Intergrupy.

Brak kandydatów do służby w ZP Białystok i AŚ Kopernika. Na służbę łącznika Detoks Choroszcz jest kandydat, który nie mógł być na Intergrupie, wybory na przyszłej Intergrupie.

Na służbę rzecznika Intergrupy kandydat Mikołaj z-ca rzecznika Intergrupy.

Wymaganą większością głosów Mikołaj został rzecznikiem Intergrupy Białostockiej.

#### 6. Wieści z zespołów:

Warsztaty Tradycji 1-6 Hermanówka 28-30.04.2023.

Spotkanie zespołu organizacyjnego Warsztatów Tradycji po Intergrupie Białostockiej w listopadzie.

Złot Radości 9-11.06.2023, szukanie miejsca na Złot, Miejsce w Gołdapi nieaktualne.

#### 7. Dyżury przy telefonie:

11.10.2022 - Zorza Łapy

13.10.2022 - Służby Intergrupy

16.10.2022 - Tu i Teraz

8.11.2022 - Przebudzenie Białystok

10.11.2022 - Organistówka  
13.11.2022 - Żagiel

Spotkania informacyjne Detoks Choroszcz (piątki godz. 18.00):

7.10.2022 - Tulipan  
14.10.2022 - Organistówka  
21.10.2022 - Tu i Teraz  
28.10.2022 - Zorza Łapy

8. Wolne wnioski:

Propozycja przekazania literatury do Biblioteki ZK Grądy Wonieckie. Zgoda na pokrycie kosztów przez Intergrupę i przekazanie książek: "Anonimowi Alkoholicy", "Życie w trzeźwości", "Więzień do więźnia", "Refleksje".

9. Data następnego spotkania: 27.11.2022.

10. Pożegnanie "Jestem odpowiedzialny".

---

Aktualne wakaty:

- łącznik AŚ Kopernika
- łącznik Zakład Poprawczy Białystok
- łącznik Detoks Choroszcz
- Zastępca Rzecznika Intergrupy

Zapraszamy kandydatów do służb.

Służby Intergrupy Białystok:

Rzecznik: Mikołaj

Skarbnik: Paweł

Kolporter: Marcin

łącznik AŚ Hetmańska: Adam

łącznik WORD: Alina

łącznik internetowy/P.O. sekretarza: Łukasz

\*numery kontaktowe do służebnych dostępne są u łącznik internetowego intergrupy

Spotkanie Intergrupy Białostockiej dn. **27.11.2022**  
PIK - Pietkiewicza 8b, 9.00 - 12.30

W spotkaniu uczestniczyły następujące osoby:

Mikołaj, rzecznik Intergrupy Białostockiej;  
Zbyszek, DSK finanse;  
Łukasz, łącznik Internetowy/ PO sekretarza Intergrupy Białostockiej;  
Paweł, koordynator PIK;  
Mariusz, skarbnik Intergrupy Wschód;  
Alina, łącznik WORD;  
Grzesiek, skarbnik grupy „Poranek”;  
Stanisław, mandatariusz grupy „Delfin”;  
Lech, mandatariusz grupy „Odrodzenie”;  
Adam, łącznik AŚ Hetmańska;  
Marta, mandatariusz grupy „Tulipan”;  
Jarek, mandatariusz grupy „Krok po kroku”;  
Krzysiek, delegat KF;  
Heniek, mandatariusz grupy „Przebudzenie” Zambrów;  
Jurek, kolporter grupy „Przebudzenie” Zambrów;  
Zbyszek, łącznik Internetowy Regionu Białystok;  
Kamil, grupa „Żagiel”;  
Wiesiek, mandatariusz grupy „Nowe Życie”;  
Piotr, DSK organizacyjna;  
Zbyszek;  
Marcin, kolporter Intergrupy Białostockiej;  
Marek, delegat KLIP;  
Marcin, kandydat na mandatariusza grupy „Organistówka”;  
Adam, grupa „Organistówka”;  
Jarek, mandatariusz grupy „Kresy”;  
Marcin, mandatariusz grupy „Zorza”;  
Mariusz, mandatariusz grupy „Tu i Teraz”;  
Krzysiek, grupa „Tu i Teraz”;  
Marcin, rzecznik grupy „Tu i Teraz”;  
Darek, rzecznik Intergrupy Wschód;  
Marek, rzecznik Regionu Białystok;  
Asia, skarbnik grupy „Zorza”;  
Wiesiek, grupa „Wadir”;  
Lech, mandatariusz grupy „Wadir”;  
Paweł, skarbnik Intergrupy Białostockiej;  
Monika, mandatariusz grupy „Uwolnienie”;

1. Powitanie i teksty stałe.

2. Warsztat: "VII Tradycja" - poprowadził Paweł z grupy „Zorza”, podzielił się doświadczeniem z Ogólnopolskich Warsztatów VII Tradycji.

3. Co nowego grupy wprowadziły albo zmieniły od ostatniego naszego spotkania? Czy grupa potrzebuje pomocy bądź wsparcia?

Jarek, mandatariusz grupy „Kresy” -  
grupa zdecydowała, że na grupie nie będzie świecy.

Adam, grupa „Organistówka” -  
grupa w trakcie zmiany mandatariusza.

Mariusz, mandatariusz grupy „Tu i Teraz” -  
grupa wypracowała odpowiedź na pytanie koordynatora PIK „Co sądzimy o podpięciu Nas pod ogólnopolską infolinię?”

Odpowiedź: Nie czujemy się gotowi, mamy potrzebę warsztatów telefonicznych dla dyżurnych telefonicznych.

Na grupie 25.01.23 odbędzie się mityng spikerski, zaproszony jest Piotr z grupy „Przebudzenie”. Dzień później 26.01.23 odbędzie się mityng nocny.

Marta, mandatariusz grupy „Tulipan” -

powstała nowa służba witającego” stojącego na zewnątrz, by ułatwić trafienie na spotkanie.

Lech, mandatariusz grupy „Wadir”,

od stycznia na Intergrupę będzie uczęszczał już nowy mandatariusz.

Lech, mandatariusz grupy „Odrodzenie”,

ustaliliśmy harmonogram prac grupowych (raz w miesiącu będzie odbywać się 10-15 minutowa spikerka, spotkania robocze, niesienie posłania do Ośrodka bezdomnych „Ku dobrej Nadziei”)

Monika, mandatariusz grupy „Uwolnienie”,

miting trwa godzinę, pracujemy na WK. Prosimy o osobiste stawiennictwo na grupie, potrzebujemy wsparcia. Powołaliśmy służbę skarbnika oraz od grudnia nowego prowadzącego.

Waldek,

we czwartki odbywają się spotkania w Choroszczu, godzina 18 (wejście tylko o stałej godzinie od 17.45), na ogół są tam sami nowicjusze - pacjenci, którzy są po raz pierwszy u Nas na spotkaniu AA.

Prośba o zabranie zaległej literatury - tutaj się nie zmarnuje ;) Grupa w trakcie tworzenia.

Potrzebujemy wsparcia, Waszego doświadczenia. Zapraszamy. Oddział 10, detox Choroszcz, ul.

Brodowicza 1.

4. Wybór służb.

Łącznik detox Choroszcz - kandydat, Krzysiek „Tu i Teraz”

Łącznik AŚ Kopernika oddział kobiecy - brak kandydatów

Łącznik AŚ Kopernika oddział męski - brak kandydatów

Łącznik Zakład Poprawczy - brak kandydatów

Łącznik - ZK Grądy Woniecko - brak kandydatów

Łącznik detox Choroszcz - kandydat, Krzysiek „Tu i Teraz” - został wybrany większością głosów.

5. Dyżury przy telefonie (w godz. 17 – 21.00):

06.12.2022 r. - grupa „Tulipan”

08.12.2022 r. - grupa „Organistówka”

11.12.2022 r. - grupa „Tu i Teraz”

03.01.2023 r. - grupa „Uwolnienie”

05.01.2023 r. - grupa „Tu i Teraz”

08.01.2023 r. - grupa „Zorza”

6. Detoks Choroszcz - spotkanie informacyjne (piątki od godz. 18.00):

02.12.2022 r. - grupa „Tulipan”

09.12.2022 r. - grupa „Przebudzenie” Zambrów

16.12.2022 r. - grupa „Organistówka”

23.12.2022 r. - grupa „Tu i Teraz”

30.12.2022 r. - grupa „Uwolnienie”

7. Sprawozdanie służb Intergrupy, Regionu, delegatów.

Adam, łącznik AŚ Kopernika,

uczestniczyłem z Piotrem w spotkaniu z Panią dyrektorką AŚ. Nie udało się zwiększyć listy osób, które mogą uczestniczyć w mityngach. Lista została okrojona z 15 do 8 osób (na ten moment 6 z nich jest zaakceptowane przez AŚ). Wycofuję gotowość do objęcia PO ZK na Kopernika. Przyjęte zostało porozumienie AŚ Hetmańska z BSK, łamiące nasze zasady.

Łukasz, łącznik Internetowy/ PO sekretarza Intergrupy Białostockiej,



mam bardzo dobry kontakt z łącznikiem regionu, wszelkie sprawy są szybko załatwiane. Uczestniczyłem zdalnie w warsztatach delegatów, spotkanie łączników internetowych Regionów i Intergrup, spotkaniu służb Intergrupy Białostockiej oraz spotkanie roboczym służb Regionu Białystok. Przypominam o możliwości zapisania się do naszego komunikatora, proszę wraz z adresem, który ma być dopisany proszę wysłać na adres bialystok002@aa.org.pl Moja służba kończy się w lipcu 2023 r., chętne osoby do przygotowywania się do służby proszę o kontakt bialystok002@aa.org.pl

Marcin, kolporter Intergrupy Białostockiej,  
dziękuję za delegowanie na Ogólnopolskie Warsztaty Literatury. Było to dla mnie naprawdę fajne doświadczenie, którym wkrótce podzielę się z Wami na warsztacie. W ostatnim czasie opłacone zostały 3 faktury na kwotę 1959zł. Są dostępne kalendarze na 2023 r., plakaty informacyjne z okazji 50lecia w Polsce oraz plakaty do zawieszenia z znasza literaturą. Zachęcam do czytania literatury.  
Paweł, skarbnik Intergrupy Białostockiej,  
Wpłaty z 11 grup 2620zł,  
kapelusze z Intergrupy 249zł,  
Razem: 2869zł.  
Wydatki 1819zł,  
Wpłata na subkonto Regionu 1050zł,  
Rezerwa 500zł.

Piotr, PO ZK Kopernika,  
ze swojej strony zrobiłem tyle co uważałem za słuszne. W porozumieniu znalazł się mój nr telefonu, moje dane.  
Utrzymywałem dobre relacje ze służbą więzienną. Na zarzuty, że zrobiłem coś źle to oddaję służbę PO ZK Kopernika, chcę przekazać komuś listę na ZK Kopernika. Chcę zrezygnować z funkcji delegata krajowego. Nie stać mnie na przepychanie się, kłótnie itp.

Mikołaj, rzecznik Intergrupy Białostockiej,  
Służbę pełnię od 25.09.22r., utrzymuję do dzisiaj stały kontakt z detoxem z Choroszczy, dziś przekaza niezbędne informacje dla Krzyska nowego służebnego.  
W 1 i 3 środę każdego miesiąca odbywają się spotkania informacyjne z pacjentami z detoxu z Choroszczy. Opiekunem tych spotkań jest Marcin z grupy „Zorza” Łapy.  
Brałem udział w I spotkaniu Zespołu Informacji Publicznej Intergrupy Białostockiej i Wschód, Ogólnopolskich Warsztatach rzeczników Regionów i Intergrup w Krasnogradzie, spotkaniu roboczym Rady Regionu.  
Jest potrzeba zawiązania zespołu ds. ZK i AŚ, zapraszam 18.12.22r. po Intergrupie Wschód na takowe spotkanie.

Marek rzecznik Regionu,  
służba wiąże się z przyjmowaniem krytyki. Każdy ma przypisane konkretne zadania, trzymajmy się poradnika służb.  
Mam dobry kontakt ze służebnymi. Uczestniczyłem w ogólnopolskich Warsztatach VII tradycji.

Paweł, koordynator PIK,  
podjąłem działania celu zmiany tablicy informacyjnej w PiKu.  
Aktualizuje grupę G12, zapraszam do zapisywania się więcej dziewczyn.  
Mamy wizytówki PiKu, dostępne dla wszystkich osób, zapraszam chętnych. Zachęcam do korzystania z Piku zarówno w trybie sponsor/sponsorowany oraz na spotkania robocze grup. Warsztaty na temat dyżurów telefonicznych - będę rozmawiał z rzecznikami, aby wybrać dogodny termin i formę.  
Dostęp do PiKu mają osoby kompetentne.

Zbyszek, łącznik Internetowy Regionu Białystok,  
utrzymuję kontakt z łącznikami Intergrup, na bieżąco są nanoszone informacje o wszelkich aktualizacjach.  
Przeprowadziłem warsztat w ramach sprawozdania z udziału w Ogólnopolskim Warsztacie Łączników Internetowych, Dyżurnych On-line i G12 w Świeszynie - na intergrupie Pojezierze.  
Uczestniczę w spotkaniach tematycznych łączników internetowych w formie zdalnej, co 2 tygodnie.  
Wykonałem nową grafiką do naszego newsletteru regionalnego.  
Do intergrup rozesłana została informacja o oświadczeniach RODO. Zgody na udostępnianie numerów telefonów i imion w sprawozdaniach i informacjach o warsztatach (zespoły organizacyjne).

Nazewnictwo komunikatora - używanie nazwy freshmail łamie nasze tradycje. Proszę o wypracowanie propozycji nowej nazwy na grupach.

Region ma rezerwacje platformy Zoom w piątki o 20 do września 2023. Przypomnienie i zachęta o dopisywanie się do newsletterów: regionalnego i Służb Krajowych (dwa różne źródła informacji ze Wspólnoty. Dodane także zostały wydarzenia regionalne do kalendarium na stronie AA.

Marek, delegat KLiP,

w najbliższym czasie na naszej stronie AA zostanie opublikowana pozycja 12/12 do dalszej konsultacji i ewentualnych poprawek.

Proszę porozmawiajcie na grupach: czy jest potrzeba wydania WK z przełożeniem na język migowy? czy jest potrzeba przetłumaczenia pozycji „Voice of Woman in AA”? oraz na temat rekomendacji i pytań, które trafiły do Konferencji (będą opublikowane w grudniowej skrytce)

Zostałem delegowany do zespołu ds. Inwentury Konferencji.

Przygotowana została ankieta w formie papierowej oraz elektronicznej, czas na ich wypełnianie mamy do końca 2023 r.

10 grudnia odbędzie się spotkanie z powiernikiem klasy A Wspólnoty USA i Kanady w którym mogą uczestniczyć nasi przyjaciele AA.

W marcu odbędzie się spotkanie przyjaciół AA (Przyjaciele AA to osoby niebędące alkoholikami, które swoją wiedzą, zaangażowaniem i przekonaniem o słuszności idei AA, służą i pomagają Wspólnocie)

Mam do Was ogromną prośbę, jeżeli macie na oku takowe osoby, proszę spróbujcie zaprosić je na te spotkania.

Krzysiek, delegat KF

jako delegaci utrzymujemy łączność ze sobą, jeździmy na Intergrupy, by przekazywać informacje, ale przede wszystkim by słyszeć Was głos, by słyszeć Wasze potrzeby itp. Uczestniczyłem w Warsztatach Delegatów w Krasnobrodzie. Dobrze, by byłoby dla jedności ustalić jedną stawkę zwrotów za kilometr w naszym Regionie.

Zbyszek, delegat terminu zerowego do KF,

uczestniczyłem w pracach swojej Komisji Finansowej na Zoomie, w Ogólnopolskich Warsztatach delegatów w Krasnobrodzie oraz spotkaniu regionalnym również na Zoomie.

8. Wieści z zespołów zadaniowych.

Zbyszek, przewodniczący zespołu ds. Warsztatów Tradycji w Hermanówce, Po nowym roku planujemy spotkanie w PiKu.

Marek, z powodu wysokich kosztów nadal trwa poszukiwanie miejsca na Zlot Radości.

Mikołaj, po ostatnim spotkaniu Intergrupy Wschód zawiązał się zespół Informacji Publicznej. Dziś odbędzie się 2 spotkanie, mamy kandydata na przewodniczącego.

9. Wolne wnioski.

Mikołaj,

przed następną Intergrupą będę wysyłał mailowo informacje do mandatariuszy grup m.in. z planem spotkania, istotnymi sprawami tak byście mogli się przygotować, rozmawiać na grupach. Bardzo mile widziane są informacje zwrotne i sugestie.

Mariusz „Tu i teraz”,

przyszedł do nas mandatariusz grupy „Żagiel” z prośbą o pomoc, Zasponsorowaliśmy ich literaturą.

Nie mamy pewności czy to zgodne z zasadami Wspólnoty. Sprostowanie - na poprzedniej intergrupie była wystosowana taka prośba od mandatariusza grupy „Żagiel”.

Koordinator PiK, grupa „Żagiel” w tym momencie nie ma stałych służb.

Mikołaj, rzecznik Intergrupy Białostockiej,

jest propozycja, by w Regionie zorganizować Warsztaty Kolporterów. Druga sprawa to stawka za niesienie pośłania. Porozmawiajcie o tym na grupach czy jest taka potrzeba, jakie jest Wasze stanowisko.

Adam, łącznik AŚ Kopernika,

odnośnie do dofinansowania dojazdów. Czy ktoś spoza Białegostoku kto niesie poślanie do ZK i AŚ może lub czy powinien dostać zwrot kosztów dojazdu?

Marek, delegat KLiP,  
zastanówmy się kto niesie postanie czy osoby indywidualne czy delegowane przez grupy, intergrupy itp.

10. Data następnego spotkania 29.01.2023 r.

11. Pożegnanie.

-----

Sprawozdanie sporządził: Łukasz - łącznik Internetowy/PO Sekretarza Intergrupy Białostockiej

Przydatne linki: Zapisz się na Newsletter Służby Krajowej - <https://aa24.pl/pl/newsletter-sk>

Subskrypcja elektroniczna "Skrytki" - <https://aa24.pl/pl/subskrypcja-elektroniczna-sk...>

Ankieta „Anonimowi Alkoholicy w liczbach 2022”:

Wersja papierowa - <https://aa24.pl/media/download/277>

Wersja online - [ankieta.aa.org.pl](https://ankieta.aa.org.pl)